



Аудиторська фірма «МІК» ЛТД
Ресстр АПУ: № 0434.
61202, м. Харків, пр. Перемоги, б.50А, к.40
тел./факс (057) 719-33-24, 719-33-25
E-mail: info@mik.kh.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Бухгалтерський облік» / «Accounting»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
спеціальності 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший
бакалавр» спеціальність «Облік і оподаткування»,
освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» / «Accounting»

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері обліку і оподаткування на теперішній час є важливим завданням. Харківський торговельно-економічний коледж Київського національного торговельно-економічного університету має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні, гуманітарні, загальноекономічні знання з практичними навичками роботи у галузі обліку і оподаткування.

Освітньо-професійна програма направлена на формування комплексу компетентностей випускника з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. Освітньо-професійна програма містить перелік результатів такого навчання, що ставляться до фахівців вказаного напрямку у системі управління та адміністрування.

Метою освітньо-професійної програми є формування системи професійних знань і практичних навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення користувачів обліково-аналітичною інформацією для прийняття управлінських рішень.

Спеціальні (фахові) компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій і технології у сфері обліку і оподаткування.

Освітньо-професійна програма складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки, та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача освіти.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма має високий рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами, представлені програми усіх заявлених навчальних дисциплін, практик та атестацій.

Рецензент

Бухгалтер приватного підприємства
«Аудиторська фірма «МІК-АУДИТ»»

Наталія БУШМАНОВА